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Передмова

Біографічна довідка
Моя перша зустріч із гетеаністичною наукою і працями Ру-

дольфа Штайнера відбулася завдяки тому, що сер Джордж Тре-
вельян, який на той час був ректором освітнього центру для 
дорослих при Аттінгемському парку, познайомив мене з д-ром 
Ернстом Лєрсом – науковцем, педагогом і автором праці «Лю-
дина чи матерія». Це відбулося в червні 1951 року. Того ж року, 
трішки раніше, будучи зарахованим професором Френком Доб-
соном на факультет скульптури Королівського коледжу мис-
тецтв, врешті-решт я потрапив до Лондона, де протягом трьох 
років продовжував свої дослідження під керівництвом професо-
ра Джона Скіпінга, Леона Андервуда та інших. У цей період мені 
трапилася нагода зустрітися з багатьма постатями, що мали та-
кий спосіб мислення, який відкривав нове уявлення про духовні 
засади ХХ століття.

Одне таке важливе знайомство відбулося в мене з математи-
ком Джорджем Адамсом, який запропонував відкрити для мене 
деякі аспекти сучасної проєктивної або синтетичної геометрії, 
на противагу аналітичній геометрії, яку нам викладали в Універ-
ситеті. У ці роки Джордж Адамс налагоджував співпрацю з Тео-
дором Швенком – першопрохідцем у сфері дослідження води, 
який здобув широке визнання завдяки своїй книжці «Чуттєвий 
хаос», і на підставі цього вони разом із групою науковців та при-
хильників згодом заснували Інститут дослідження потоків у міс-
ті Геррішрід (Німеччина).

За шість років роботи позаштатним скульптором і виклада-
чем на неповний робочий день у Бромлівському коледжі мис-
тецтв 1961 року мене запросили на роботу в щойно заснований 
Інститут на посаду асистента Джорджа Адамса. Мої практич-
ні навички та певні знання у сфері проєктивної геометрії мали 
мені допомогти створити апарат для дослідницьких цілей. Робо-
та Джорджа Адамса була пов’язана з криволінійними поверхня-
ми, які в XIX столітті вперше описали Фелікс Кляйн та Софус Лі. 
Адамс відкрив та разом з Олів Вічер презентував у своїй книжці 
«Рослина між Сонцем та Землею», що такі поверхні є осново-
положними для форм живих організмів. Отже, постало завдан-
ня провести дослідження води та її зв’язку з цими особливими 
поверхнями, які можна описати математично, в аспекті їхньо-
го можливого впливу на воду. Вода та поверхня нерозривно 
пов’язані між собою. Вода завжди рухається по поверхні й через 
короткий чи тривалий час, залежно від ерозійних властивостей 
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